
※無記入欄等あり、各項目の割合の和が100になりません。

単位：人

良かった 563 86.88% 541 89.27% 578 88.11% 538 85.81% 556 84.50% 504 85.71% 1,697 86.49% 1,583 86.93% 3,280 86.70%

良くない 66 10.19% 52 8.58% 62 9.45% 65 10.37% 89 13.53% 61 10.37% 217 11.06% 178 9.77% 395 10.44%

はい 626 96.60% 576 95.05% 631 96.19% 557 88.84% 646 98.18% 560 95.24% 1,903 96.99% 1,693 92.97% 3,596 95.06%

いいえ 17 2.62% 21 3.47% 15 2.29% 38 6.06% 17 2.58% 25 4.25% 49 2.50% 84 4.61% 133 3.52%

おいしい 149 22.99% 122 20.13% 188 28.66% 116 18.50% 145 22.04% 161 27.38% 482 24.57% 399 21.91% 881 23.29%

普通 366 56.48% 364 60.07% 325 49.54% 364 58.05% 356 54.10% 329 55.95% 1,047 53.36% 1,057 58.05% 2,104 55.62%

そうは思わない 109 16.82% 90 14.85% 128 19.51% 99 15.79% 132 20.06% 79 13.44% 369 18.81% 268 14.72% 637 16.84%

ちょうど良い 393 60.65% 397 65.51% 388 59.15% 384 61.24% 415 63.07% 364 61.90% 1,196 60.96% 1,145 62.88% 2,341 61.88%

多い 69 10.65% 138 22.77% 40 6.10% 132 21.05% 48 7.29% 163 27.72% 157 8.00% 433 23.78% 590 15.60%

少ない 171 26.39% 41 6.77% 211 32.16% 49 7.81% 183 27.81% 29 4.93% 565 28.80% 119 6.53% 684 18.08%

適温である 434 66.98% 456 75.25% 510 77.74% 465 74.16% 489 74.32% 462 78.57% 1,433 73.04% 1,383 75.95% 2,816 74.44%

適温でない 155 23.92% 119 19.64% 130 19.82% 110 17.54% 149 22.64% 98 16.67% 434 22.12% 327 17.96% 761 20.12%

ちょうど良い 382 58.95% 396 65.35% 431 65.70% 406 64.75% 432 65.65% 399 67.86% 1,245 63.46% 1,201 65.95% 2,446 64.66%

濃い 81 12.50% 75 12.38% 64 9.76% 71 11.32% 51 7.75% 62 10.54% 196 9.99% 208 11.42% 404 10.68%

薄い 174 26.85% 105 17.33% 154 23.48% 96 15.31% 157 23.86% 105 17.86% 485 24.72% 306 16.80% 791 20.91%

バランスがとれている 545 84.10% 494 81.52% 554 84.45% 473 75.44% 475 72.19% 466 79.25% 1,574 80.22% 1,433 78.69% 3,007 79.49%

工夫してほしい 71 10.96% 71 11.72% 79 12.04% 96 15.31% 152 23.10% 95 16.16% 302 15.39% 262 14.39% 564 14.91%

ちょうど良い 251 38.73% 220 36.30% 327 49.85% 254 40.51% 381 57.90% 290 49.32% 959 48.88% 764 41.95% 1,723 45.55%

長い 16 2.47% 4 0.66% 37 5.64% 6 0.96% 47 7.14% 12 2.04% 100 5.10% 22 1.21% 122 3.22%

短い 373 57.56% 339 55.94% 273 41.62% 321 51.20% 198 30.09% 274 46.60% 844 43.02% 934 51.29% 1,778 47.00%

ほとんど残さない 518 79.94% 403 66.50% 575 87.65% 394 62.84% 552 83.89% 367 62.41% 1,645 83.84% 1,164 63.92% 2,809 74.25%

時々残す 89 13.73% 141 23.27% 51 7.77% 150 23.92% 77 11.70% 148 25.17% 217 11.06% 439 24.11% 656 17.34%

残すことが多い 14 2.16% 31 5.12% 9 1.37% 32 5.10% 17 2.58% 45 7.65% 40 2.04% 108 5.93% 148 3.91%

ほとんど残さない 493 76.08% 389 64.19% 562 85.67% 378 60.29% 537 81.61% 362 61.56% 1,592 81.14% 1,129 62.00% 2,721 71.93%

時々残す 105 16.20% 150 24.75% 59 8.99% 161 25.68% 76 11.55% 162 27.55% 240 12.23% 473 25.97% 713 18.85%

残すことが多い 14 2.16% 34 5.61% 15 2.29% 35 5.58% 21 3.19% 34 5.78% 50 2.55% 103 5.66% 153 4.04%

ほとんど残さない 417 64.35% 388 64.03% 506 77.13% 374 59.65% 464 70.52% 384 65.31% 1,387 70.69% 1,146 62.93% 2,533 66.96%

時々残す 139 21.45% 138 22.77% 85 12.96% 162 25.84% 95 14.44% 146 24.83% 319 16.26% 446 24.49% 765 20.22%

残すことが多い 58 8.95% 48 7.92% 43 6.55% 41 6.54% 57 8.66% 43 7.31% 158 8.05% 132 7.25% 290 7.67%

ほとんど残さない 502 77.47% 372 61.39% 538 82.01% 320 51.04% 519 78.88% 327 55.61% 1,559 79.46% 1,019 55.96% 2,578 68.15%

時々残す 65 10.03% 85 14.03% 40 6.10% 84 13.40% 50 7.60% 82 13.95% 155 7.90% 251 13.78% 406 10.73%

残すことが多い 53 8.18% 131 21.62% 49 7.47% 161 25.68% 54 8.21% 149 25.34% 156 7.95% 441 24.22% 597 15.78%

できている 514 79.32% 498 82.18% 562 85.67% 503 80.22% 564 85.71% 526 89.46% 1,640 83.59% 1,527 83.86% 3,167 83.72%

あまりやれていない 108 16.67% 82 13.53% 74 11.28% 61 9.73% 106 16.11% 38 6.46% 288 14.68% 181 9.94% 469 12.40%

家庭弁当が食べたい 10 11 8 27 6 12 24 50 74

食物アレルギーのため 1 4 1 4 1 1 3 9 12

その他 17 6 8 6 6 11 31 23 54

I
準備や後片付けは協力
してやれていますか。

J
給食を申し込まない理由
はなんですか。

G
給食時間の長さはどうで
すか。

H

主食

おかず（肉・魚）

おかず（野菜）

牛乳

E-イ 温度はどうですか。

E-ウ 味付けはどうですか。

F 献立について

C
給食を申し込んでいます
か。

D 給食はおいしいですか。

E-ア 給食の量はどうですか。

658 588 1962 1821 3,783

B
給食が始まってよかった
ですか。

総合計
男 女 男 女 男 女 男 女

「中学校給食に関するアンケート」集計  -2015.1-

質問項目

中学１年生 中学２年生 中学３年生 男女別合計

648 606 656 627


